

## **Социальный центр провел благотворительную акцию «Детский день» для многодетных семей**

30.08.2017

Благотворительную акцию «Детский день» провели на территории Донского монастыря 26 августа.

В этот день добровольцы Социального центра Святителя Тихона передали нуждающимся многодетным семьям 264 единицы детской одежды, а также более 50 пар обуви. Материальная помощь была собрана и передана волонтерам прихожанами Донского монастыря и неравнодушными жителями Москвы. Об этом сообщает пресс-служба Социального центра.

В Социальном центре Святителя Тихона регулярно проводятся благотворительные акции для людей, которые попали в тяжелую жизненную ситуацию. Так, недавно волонтеры организации собрали и передали более 300 килограмм одежды многодетным семьям в Москве и других регионах страны.

---

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/6817120.html>

---

[Управа Донского района](#)